

家庭工作可兼顾的 MPV

——试驾五菱宏光 S

□记者 杨运栋

10月17日,五菱宏光 S 媒体品鉴会(太原站)隆重举行,20多家媒体的编辑、记者进行了深度试驾,共同体验了有“神车”之称的五菱宏光 S 的优越性能及其卓越表现。

本次试驾线路是从太原到平遥。随着车队的行进,一幅三晋大地厚重的历史画卷展现在眼前。130多公里的路程,让我们在领略三晋文化的同时,也轻松感受着五菱宏光 S 绝佳的操控性和平顺性。

外观时尚 内饰温馨

宏光 S 的外观在沿袭通用国际化设计风格的同时,吸收了更多时下流行元素。闪亮的镀铬横杠、网状进气格栅与银色前下护板一起,组成了大气时尚的 Cross 风格前脸。而锋锐动感的鹰眼式前大灯和多边形雾灯的组合,彰显了其“锐意进取”的精英气质。

流畅连贯的侧身腰线、侧窗镀铬银条、黑色大包围裙边,充分传达出宏光 S 追求时尚的主张。3颗 LED 转向灯集成在外后视镜上。跨界风格尾灯、银色的下护板与圆润饱满的尾部

相得益彰。

坐入车内,迎面而来的是米色与浅灰双环抱式的温馨内饰,大量采用钢琴漆工艺和质感镀铬装饰,很好地体现了这款家用 MPV 温馨感和品质感。采用的白色背光组合仪表盘,显示效果清晰明了。运动式多功能三幅方向盘,造型抢眼,集成了音量、电台调节和模式切换等功能,手感舒适,使用起来十分便捷。

配置丰富 实用贴心

7寸 DVD 触控屏、6高保真音响、倒车雷达影像、折叠式遥控钥匙、遥控车窗升降、行车自动落锁,这都是一般出现在10万以上中高档轿车上的配置,但在宏光 S 上我们都可一一找到。宏光 S 的折叠式遥控钥匙不仅质感十足,在遥控车门的同时可控制车窗升降,更具有门锁热保护、行车自动落锁、二次设定、辅助寻车、提示设防等功能。

7寸高清触控屏集多种功能于一身,除了收音机外,可实现音频、视频、图片等三种播放模式。同时拥有的蓝牙技术,可实现免提接听、用车内音响无线播放手机歌曲等强大娱乐功能。更有 GPS 导航、倒车影像等实用功能。前

后独立分区空调系统、包裹式真皮六向座椅、EPS 电子助力转向系统,这一切配置让我们舒适地掌控这款 MPV。此外,宏光 S 还配备了 ABS+EBD、双安全气囊、ISOFIX 儿童座椅接口等安全配置。

强劲动力 平顺静谧

试驾中,我们充分体验了宏光 S 的强劲动力。轻踩油门,便可感受到发动机迸发的澎湃动力。宏光 S 搭载了通用最新一代 P-TEC DVVT 1.5L 发动机,具有低转速高扭矩的特点,燃油经济性极高。最大功率达 82kw,最大扭矩为 146.5 扭米/3600~4000 转,百公里油耗仅为 7.5L。与之匹配的五速手动变速箱,整体操纵感受不错。

值得一提的是,宏光 S 采用了前麦弗逊后多连杆悬挂,底盘经英国莲花公司精心调校后,平顺感和操控性表现相当出色。在转弯和颠簸路段依旧保持着良好的舒适性。试驾的过程中,宏光 S 的静音系统也给我们留下了深刻的印象。

宽敞空间 商家兼顾

五菱宏光 S 整车尺寸为 4400mm ×

2720mm×1750mm,轻松成就了宽敞舒适的内部空间;中排座椅间有宽敞的通道,进出方便,更为随行宠物留出独立空间。而 2720mm 的超长轴距,则轻松成就了第二排、第三排宽敞舒适的乘坐空间。宏光 S 提供的 2+2+3 的 7 座设计非常适合家庭日常使用,330L 行李空间与 22 处的有效储物空间,为携带出游的各种物件提供足够的方便。而后两排座椅可根据需要进行灵活折叠处理,将车内储物空间扩大至近 1000L,完美地兼顾了商用需求。

在绵山秀秀的风景中,我们完成了这次惬意的试驾之旅。试驾结束后,大家感触颇深,宏光 S 的外观、内饰、配置、动力、空间方面的上乘表现,在 6 万元的级别非常有竞争力。正因如此,五菱宏光 S 9 月的销量高达 1.3 万辆,延续其上市首月即突破万辆的良好势头,领跑整个中国车市,再次创造“神车”销量奇迹。自五菱宏光开辟了紧凑型 MPV 这一全新的细分市场以来,一直引领并推动该市场的持续快速扩容,3 年来,五菱宏光已拥有超过 86 万的用户,占整个 MPV 市场近四成的份额。

雪佛兰“城市快线”大型路演周口站活动圆满落幕

本报讯 由上海通用汽车周口新希望开展的 2013 雪佛兰大型路演全国巡回活动——雪佛兰“城市快线”,于 10 月 20 日在周口太昊路南广场圆满落幕。在 10 月 19 日至 20 日的活动期间,前来看车的客户络绎不绝,本次活动是上海通用大型路演活动周口地区本年度的收官之作。

车展期间,雪佛兰“城市快线”大型路演活动共设立了展车区、户外洽谈区、接待休闲区、售后保养体验区、舞台区等五大区域,为

消费者更进一步了解美式文化、雪佛兰品牌精髓提供了最大便利,活动现场购车送油卡、购车抽大奖等活动更是点燃了广大车迷朋友的购车激情,不少消费者纷纷交了订金。

本次活动参展的车辆有雪佛兰全球中高级旗舰轿车迈锐宝,都市力量 SUV 全新科帕奇,“新生代性能中级车”科鲁兹,新生代越级性能小车爱唯欧和“全民理想家轿”新赛欧等在内的全系明星车型重装亮相,在构筑雪佛兰豪

华车型阵容的同时,为消费者提供近距离亲身体验雪佛兰系列产品的机会,全方位展现了雪佛兰品牌所秉承的“年轻活力,自信表现”的品牌个性。

以“热爱我的热爱,雪佛兰矩惠行动大型路演”为主题的路演活动,全方位展示了雪佛兰年轻活力、自信表现的品牌个性,也充分体现了雪佛兰相伴年轻人和年轻家庭,为热爱而奋斗的“在路上”精神。(王恒)

全新君威和君威 GS 心动上市

本报讯 10 月 18 日,别克全新君威和全新君威 GS 上市发布会在周口新未来别克 4S 店隆重举行,全新君威与君威 GS 采用新一代别克设计语言,荟萃与全球同步的新一代 BIP 别克智能驾乘体系领先科技,以时尚、精致、科技的焕新形象和超越同级的产品力,为消费者带来别克高档轿车与高档轿跑车的全新体验,并分别为中高级车树立起新的时尚坐标和性能标杆。本次发布的全新君威系列共有 5 款车型,搭载 2.4L SIDI、2.0L ECO 和 1.6T 三款高效节能动力系统。全新君威 GS 共推出 3 款车型,标配升功率为同级之冠的 2.0T 发动机。

作为一款“时尚生活座驾”,全新君威的造型设计令人眼前一亮。新一代直瀑式镀铬格栅尺寸更大、更立体,全新的处理工艺提升了细节上的精致感。整合前雾灯的一体化动感前保险杠、展翼型 LED 日间行车灯,以及镀铬饰条横向贯穿尾灯的全新车尾设计,凸显了别克新一代高档轿车的家族化特征。以空气动力学理念打造的 Fast Back 快背式车身,不仅线条流畅,更营造出同级最低的 0.27 风阻系数。而全新设计的 18 吋铝合金大轮毂则强化了其硬朗、威猛的运动气质。

在视觉饕餮之余,全新君威 GS 更是囊括新一代 BIP 别克智能驾乘体系精华,打造出凌厉无俦的操控性能。其标配荣膺 2012 年度“全球十佳发动机”的 2.0T 直喷涡轮增压发动机,经过全新调校,最大功率提升至 187kW,升功率为同类动力之冠。依托高科技打造的“赛车制式”运动底盘更是频爆亮点:如同级唯一的新型 HiPer-Strut 高性能前悬挂、Brembo 原装进口四活塞高性能刹车卡钳、18 吋 FNC 专利通风碟刹,还有 FlexRide 自适应驾驶系统、CDC 全时主动式稳定系统等,尽显同级绝无仅有的运动本色。领先同级的 IntelliSafe 前瞻性主动安全系统当然不能缺席。全新君威 GS 配备了带起停功能的全车速自适应巡航、车道偏离预警、车道变更辅助以及泊车预警系统等多项先进技术,引领行车安全新境界。(刘婷)



车队在行进中小憩

周口禹泽 4S 店 举行 CX-5 车友自驾游活动



景区合影

抛开繁忙的工作,远离嘈杂的城市生活,缓解工作压力,放松心情,驾上爱车奔驰在山水间,寻觅内心的向往,让心飞翔。10 月 19 日,长安马自达周口禹泽 4S 店,共邀 20 多位 CX-5 车主,走进信阳一景区,开展金秋自驾游活动。让车主及准车主在走进大自然的同时,尽情体验长安马自达 CX-5 的非凡性能。

信阳 摄